o c 3 4 6 / 8 9 10 11 10 13 14
DETALLES EMFALMES DE MONTANTES
L152x15.9 A con L152x12.7 A
TRAMO C2~TRAMO €3 UBLEENTO
esp. 3.2
MONTANTE_SUPERIOR o CUBREJUNTA_EXTERIOR DOCUMENTOS DE REFERENCIA : !
L 152x12.7 A esp. 12.7
- S024—11-5-MC-0107 = MEMORIA DE CALCULO PORTICOS P51, P52, P55 y P54
| }5 | *Il | / \ | S024—11-5-PL=0111 = STUBS PARA COLUMNAS CENTRALES
¢« ————————— e c
" T ll CUBREJUNTA INTERIOR o I’ s g(é ; L}\ 3024—11-5-PL—0112 = STUBS PARA COLUMNAS EXTREMAS
\ L 152x15.9 A -
| \ | | 2 60 OT N 1 3024-11-5-PL—0113 = PLANTILLA DE MONTAJE (columna central)
117 \ N s | l
| \ \Q‘%i e\ r / ‘ AN ) 3004—11-S-PL—-0114 = PLANTILLA DE MONTAJE (columna extrema) -
\ ol AT \
- \ \;\‘§\= ﬁ 3 \ 3024—11-S-PL-0121 = TRAMO C1 (columna central)
: \ ' Sl MONTANTE INFERIOR \
= \ e=b) N [ 152%15.9 A \ 3024-11-5S-PL-0122 = TRAMO C2-C3 (columna central)
h \ o — FA ) e b N 3024-11-5-PL—-0123 = TRAMO C4-C5 (col tral)
A\ 6 o SN SVARU AR SUPLEMENTO 3 \ I a comngcentra
N\ “' — % BRI e esp. 3.2 \N ! 3024~11-5S-PL-0124 = TRAMO C6 (columna central)
\\ &) “ esp. 12.7 | 2 O\ “ J 3024-11-S-PL-0125 = TRAMO €7 (columna central)
S == < N\ —|=
o) = 3 | N\ \ S5024—11-5-PL-0126 = CORIES A-A, B-B
AN : | Y ‘65 0 \ I
X:’ﬂL s b \\ J024—11-5-PL=0127 = CORJES (C—-C, D-D.
> L152x15.9 A con L152x15.9 A X “ ‘ ‘
/0. ‘ j§ TRAMD CT=TRAMO €2 ::g ‘ o ! 3024-11-5-PL-0128 = CORTES E-E, F—f, G—G.
a ., [ ‘\
a \ - CUBREJUNTA_EXTERIOR 5! .24 3024—-11-S-PL-0129 = VIGA : TRAMO V1 (viga de 30m)
T MONTANTE_SUPERIOR/INFERIOR /777 esp. 12.7 b - ,
B | | IRy N7 \ 2 T 3004—11-S-PL—-0130 = VIGA : TRAMO V2 (viga de 30m)
| : I\ ‘1 «
] 1 J5|, |64 - b5 lss %% %%\\ | 3024-11-S-PL—-0131 = VIGA : TRAMO V3 (viga de 30m) B
Pzl =X N\ “ 3024—11-S-PL=0132 = TRAMO C8 (columna extrema)
- I | AN
— S ': CUBREJUNTA INTERIOR [ N \ 3024—11-S-PL-0133 = TRAMO C9-C10 (columna extrema)
N @ I 1526159 A s 8 | \
B « - || \ “ 3024—11-S-PL=0134 = TRAMO C11-C12 (columna extrema)
S R N — N \ 3024-11-S-PL-0135 = TRAMO C13 (columna extrema))
- N % T Z . 995 N ‘g B
. ] ois ; | 3024—11-S-PL—0136 = TRAMO C14 (columna extrema)
. S é\ 2 T h 3024~11-S-PL-0137 = CORTES P~P, O—0.
H ’ 3 - ‘ sl |8 N\ 10 1g 40 Lg. Pos. 261 45 Lg H
- e e = —————————— o \ ¢ 3024-11-S-PL-0138 = CORTES R-R, S-S.
' e S e | N p PN \ -
§’ CUBPEIUNTA EXTERIOR f “\ L 40 x 4 x 993 Ig. Pos. 261 - \\ N \\ J024—11-S-PL-0139 = CORIES -1, U-U, V-V
E esp. 12.7 q \\ \\ ! 3024—11-S-PL—0140 = PASARELA SOBRE VIGA  (viga de 30m)
I o ‘
> E [ %@1 \ N \ 3024—11-S-PL—0141 = PLATAFORMAS Y BARANDAS (viga de 30m)
R | , R NP ‘
o o | = " Qo° \ T“f a—— N ; 3024—11-S-PL—-0142 = ESCALERAS Y GUARDAHOMBRES
N & R ™~ ‘ \‘ \O N ‘
] g S % 2 “ \6’\‘x N\ o \\ \ J024—11-5-IM=0107 = LISTA DE MATERIALES PORTICO P51—-P52—F55 |
< > I & N \
S [ +lx+ b o < N | S024=11-5-IM=-0102 = LISIA DE MATERIALES PORTICO F54
N Co N % N }
¥ H S 0 N | s 1712 N\ |
S . N |
N [ N |
D ] 36& A\ 60 x4 x 1937 Ig. Pos. 250 3 \ D
B e e ————————————————— — 0 Ly wi || o Pos. 250 oonso s RAssEs N\ 4[/.
~ L - ] |0 Le
51 | A 45 lg. | I 3 %ﬁ |
N L 50x 4x 1438 1g Pos. 255 e | N | e
G Q [N 2 o N\ % G
\ 1368 A ~ AR . AN ESQUEMA GENERAL
A 1438 S [ N ¥ \\ )
Y ‘ 2
SN “ N =) N
j N I \\Q > 2 o 1887 PORTICOS P51, P52 y P53 PORTICO P54
| > |
| N - N \\@ o 1937 |
| & 8 o \\ . A A
| S | 1 DZ(AYAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVZ/AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAV VAVAVA i e
] | i | N\ ! o & B
| 2 | N\ N < ' ‘ K 4
] || 1026 N e = / s f%
| > el | 976 N ¢ >, . () 0
‘ < \ 3 © M N N N | A ¢y
SR L |40 x 4 x 744 1g. Pos./DD > X I e / v \ < £
S < » - v Pos. 255 s 1] < % > Pos. 264 | st | ke
N R . ——— A0S g |l - N 0 Lg, ) N\ & g ! 7Y
o | i — 10 Lg. @@ 40 Lg ‘
° [ \ COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA
- R . L 40 x 4 x 1026 lg. Pos. 204 = \ % | EXTREMA CENTRAL CENTRAL EXTREMA EXTREMA CENTRAL EXTREMA
> — N ‘
F &N | \\ ‘3 CAMPO FUTURO
2 7 N\ N T
Q \ t &
N N\ T,
N . N ™
X 8 2 N\ K
§ o ‘ x N @
: o ol
& o irs < =
P oy B29, P NOTAS Ly
S
« - S Espegificaciones
> ‘;66 50
949 % 1) i) i Moteligles:
(] 45 Lg L 65 x 5 x\3018 Iy.| Pos. g T /% % . Pos.
/| sapis S ro d | y il i _ L 90 X GRY#0? 19 g * Ptfiles - Acero cot9adRE=2A Scq0n norma MRAI A4S/ 50050888 ASTM A36 excepto
/] | A25x30 } vz 1/ 4% ~ . . 2,9 _
(A . g :j 65 16|, [ ‘% g ] los indicados con la letra A" que seran de acero ASIM A-5/2 Grado 50
! I~ : +sup. 6.0
S —Cl p & ) o * Chapas . Acero calidad ASTM A36 o F=24 segin IRAM I1AS U500—47
‘ Y o d o ‘9'5“ N\ Fsi12.7 - Ch 55 x 6.4 x 104 lg. Pos. 04 qﬁ\\//Xj x * Bulones : Acero calidad 5.6 segin Norma DIN 1SO 898. Dimensiones seqin
Ch."50 x 4.8 x 150 lg. Pos. 275/ 9 J @ : N < o DIN 7990 con una tuerca exagonal segin DIN 555, una arandela E
) “55 = plana seqdn DIN 7989 y una tuerca de sequridad segian DIN /7967
2750 IR ] ‘\ % Rosca métrica segian DIN 13,
A\ 3018 \\ ] 3804 g \ : Atencion: Los largos de rosca serdn Smm mayores que Jo indicado en la_norma.
NN < s N\ 2\ ©
b ‘ c“ - 092 | XM * Galvanizado : For inmersion en caliente.
“ / \\ | X Perfiles y chapas segin ASTM A—123
o] / 1124 ~ \ =) Bulones y accesorios segin ASTM A—153. —
5] 1074 N\ 2 ““ S
Pos. 260 ;‘ | \\ | N * Marcacion : En cada pieza se debe indicar el tipo de estructura sequido del
4519 || - <6 N 10 Lg Pos. 260 v: . ‘ | q N\ o ol Pos. 052 “ d namero de la posicion.
4 3 . N 8| ©v Por ejemplo Ja pos. 200 de la columna central se marcard : CC—200
i ‘w‘ 059 N . \\ * y la pos. 500 de la columna extrema se marcard : CE=500
Pl | ‘f Lobxd x 7124 lg. Fos 2 P \\ S \\ ‘ Las marcas tendran una altura minima de 10 mm para piezas con
> | \\ N | un ancho < 50 mm y de 15 mm en piezas de ancho > 50 mm.
> “ AN N
a “ N\ N ‘t D
Q [ 4 N\ N \
- y 6 \ N |
a i g o oV N\ NG |
: : TRAMO C2 . « \
N i @ § “‘ e O &5, \\ ‘
g N E I AD @3 3 N \
& 3 | 1 0 %, N
N O - 8 "9 N 2199 N\
+ S b6 |64 ; ka N “
- ~ | s S i N ] 2085 N \ 542 | ||
\ 254 e \ )
L 50 x 4 x 1626 Ig. Pos. i | AN L 60 x 4 x 2199 Ig. Pos. 251 \ |
501 || 410415 g 0 | Pos. 251 G 20420 S RA.55x55 N
s | ‘ "“T o ke — -  ———————————————— N }t 50 Lg.
g | N | Aﬁl ~ |
5 1g 1 45 Lg. | ol
\‘\\ (l@ > \\ o ‘
| ~ = .ﬁ‘ﬁ
| h % &7 Q\F )
- | N 3 o i%% . |
s - || N\ g \ . |
T O L N N QO
S > | | O,
s S | N < N\ \&%1
s O . N 2 N\ 1
ER S S S “ \\ 6 AN [XQ
N - | N\ W N N\ \ > X
© N c N\ o P \ \X |
© ~ J N R = N\ ) “
= ) \ |
Q > “ \\ O& AN |
I % \‘ N\ TDY N
| 3 | N I 1
N g L N\ - h |
il Pos. 260 = e | N .
Tl g =1 : 5 | Pos. 252 - fos. 25 | B | SEGUNDA EMISION 11/07/00
|5 — < NS 10 1g. 40 Lg. NS 8| #lo [ORQUE _DE _BULONES A | PrmerA EMSIoN 02,/05,/00
| 0 Lg. 40 Lg. | ( kgm )
o - N0 N ~ \ o REV. DESCRIPCION FECHA DIBUJO | PROYECTO | REVISO APROBO
I — o ‘ M1z 4a0 5
40,50 40) N N > |
. ﬁ 3 N ‘ M6 10 g 12 USTA DE REVISIONES
|| N l
A ‘ 5 PROYECTO DOCUMENTO N REV.
N\ | SN
N\ I N SIMBOLOS PARA AGUJEREADO ET 500 KV — MACACHIN
Y T .
. N\ DH1 Aguiero 91350 mm, poro buon W12 (Peia. de Lo Pampa) EVPRESA Y SUS AFILADAS, SU PRODUCCION TOTAL O PARCIAL
= é% N\ » “i N SIN NUESTRA APROBACION ESCRITA ESTA PROHIBIDA
9 A A0S ujero mm, para bulon
~ =l = Agujero #17.50 mm, poro. bulon MT6 COMITENTE: TRANSPORTISTA:
. N\ Yyl s A&
N PS4 APELP
: S0 el U
N2 -
i s || | SIMBOLOS PARA RECORTES Transener sa -
’ COLUMNA CENTRAL —+ CARA LATERAL % =
1l L 9 60 R FECHA :
| | o | IS l
| TS R AR == | = — DIBUJO 02/05,/00
e = - o el e A A 6040
. \ / N 1 h E PROYECTO 02/05/00
| \ / N \ A=CORTE ARISTA RA.=RECORTE OTRA ALA
[ \ / N
| N \ REVISO 02/05/00
| \ /) N 0
\ / ) EQ; _ 7 APROBO 02,/05/00
CA 50 | R S0x15 |
e & e e DISCO:
! J; ! ARCHIVO: ...
% CA=CORTE Y APLANADO d} R=RECORTE ALA INSPECCION:
< E? & TRANSMISION
w S [ 1 FLECTRICA S.A FSCALA HOJA 1 | DOCUMENTO TRANSENER N REV.
SC‘) TRANELSA 1:12.5 DE 1
1 C 3 4 D 6 / | S 10 11 12 | 13 14




A0 - 841 X 1189

CF 802

DOCUMENTOS DE REFERENCIA :

S024=11-5-MC-0701 = MEMORIA DE CALCULO FORTICOS F51, P57, P55 y F54 ]
3024=11-5-FL=0111 = STUBS FARA COLUMNAS CENTRALES
S024=11-5-PL=0112 = STUBS FARA COLUMNAS EXTREMAS
3024—11-5-PL=0113 = PLANTILLA DE MONTAJE (columna central)

1 | 370 3024—11-S-PL—=0114 = PLANTILLA DE MONTAJE (columna extrema)
Tig [ N\
Q{F 23 (%T(%TEO W 50 24 A \\ 3024-11-5-PL-0121 = TRAMO C1 (columna central)
! |
{Pﬂ G e o o o o S \ 3024-11-S-PL-0122 = TRAMO C2—-C3 (columna central) I
,,; B S . N - R Y N\
IIE ) T a » - GG Q; & \\ 3024—11-5-PL-0123 = TRAMO C4-C5 (columna central)
\ Q2 < ]
IR S \ a1 S| 9 ‘ R \ 3024—11-S-PL-0124 = TRAMO C6 (columna central)
-0 3 \ N\
Elll R P & sl o b L Ch. 270 x 9.5 x 310 lg. Pos. 225 N\ 3024—11-5S-PL=0125 = TRAMO C7 (columna central)
50 50 4
NI Ch. 290 x 9.5 x 370 lg. Pos. 274 } | ] } - 3024—11-5-PL-0126 = CORIES A-A B-B
N T 7% /i0 1a 87 | 0788 ¢7.| 87 o
55 1g || V | =g 27 27 /\3 g B N 3024-11-S-PL—0127 = CORTES C—-C, D-D.
I : R 8 5% 40 Lg. Pos. 456 B8 ‘ R -
55 | —r b 5500 | © fros. 450 3024-11-S-PL-0128 = CORIES [E-F, F—f, 6-G.
‘ = (A p e il
‘ E 3024-11-5-PL-0129 = VIGA . TRAMO V1 (viga de 30m)
3024—=11-S=-PL=0130 = VIGA : TRAMO V2 (viga de 30m)
3024—11-5-PL-0131 = VIGA : TRAMO V3 (viga de 30m)
3024-11-S-PL-0132 = TRAMO C8 (columna extrema)
N 3024—11-5-PL-0133 = TRAMO C9—C10 (columna extrema)
H
; 3024-11-S-PL-0134 = TRAMO C11-C12 (columna extrema)
‘ 3024—11-5-PL-0135 = TRAMO C13 (columna extrema))
f 3024—11-S-PL-0136 = TRAMO C14 (columna extrema)
15 Lg 5< boe 208 i > L 60 x 4 x 1885 Ig. Pos. 205 J024=11-5-FL=0157 = CORIES FP—F, (-0Q.
01 |l T < © Pos. 205 3024-11-S-PL-0138 = CORTES R-R, S-S.
J024—171-5-FPL=0159 = CORIES T-I, U=U, V=V. [
““ 3024—-11-S-PL-0140 = PASARELA SOBRE VIGA  (viga de 30m)
f 3024—11-5-PL—-0141 = PLATAFORMAS Y BARANDAS (viga de 30m)
| TRAMO C.Z S5024=11-5-FPL=0142 = ESCALERAS v GUARDAHOMEBRES
. S024—171-5-IM=0107 = LISTA DE MATERIALES FPORTICO P51-FP52—P53
I D
g ” 5024=11-5-IM=-0102 = L[ISTA DE MATERIALES PORTICO P54
J G
| S
I S
5019 |l L Pos. 209 A ¥
| {% 50 Ig
“ N —~
o IZZRN & |
~ H > PORTICOS P51, P52y P53 PORTICO P54
S |7 =
m. I © 4 N i A
Q\g \“ \“ j: % j;i 3 3
\ e} | _ B9 P4 rA rA
N\ 2 | & - 2 -~
11/ % | COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA OLUMNA COLUMNA
N\ % o EXTREMA CENTRAL CENTRAL EXTREMA EXTREMA CENTRAL EXTREMA
W =
o] /[ L 40 x 4 x 722 lg. Pos. 210 L CAvcomiUIURORS
&
917 / 5
967
\ (-
W
\ o {
N8 / NOTAS
‘ \ \\\\Dj //
| / Especificaciones
L 40 x 4 x 386 Ig. Pos. /11 Ch. 130 x 12.7 x 498 lg. Pos. ZU4 ‘;
’ 509 / Materiales:
b || s * Perfiles : Acero calidad F-24 segin norma IRAM IAS/US00-503 6 ASTM A36 excepto
‘ / / los indicados con la letra A" que serGn de acero ASTM A—=572 Grado 50 o
Rt = = L 40 x 4 x 509 ig. Pos. 2]/ * Chapas : Acero calidad ASTM A36 G F=24 segdn IRAM 1AS US00—42
© T ¢ / * Bulones : Acero calidad 5.6 seqin Norma DIN 1SO 898. Dimensiones sequn
B o IR Py = / DIN 7990 con una tuerca exagonal segin DIN 555, una arandela
“” © |- / plana segdn DIN 7959 y una tuerca de sequridad segin DIN /7967
o N / P _
“ 3 4:—? / Rosca métrica segin DIN 15
SN” o . / Atencion: Los largos de rosca seran 5mm mayores que lo indicado en la norma.
Qe | / -
Sl
T * Galvanizado : Por inmersion en caliente.
6]
3 ST Ferfiles y chapas seqgin ASIM A—125
Bulones y accesorios seqgin ASTM A—153.

* Marcacion . En cada pieza se debe indicar el tipo de estructura sequido del
namero de la posicion.
For ejemplo la pos. 200 de la columna central se marcarg . CC-200
y la pos. 500 de la columna extrema se marcarg : CE=500 D
Las marcas tendran una altura minima de 10 mm para piezas con
un ancho < 50 mm y de 15 mm en piezas de ancho > 50 mm.

NIVEL SUPERIOR DE HORMIGON

CUBREJUNTA INTERIOR /A~ — — — — — — — — — — RN
3800

5200

COLUMNA CENTRAL — CARA FRONTAL | COLUMNA CENTRAL — CARA LATERAL ‘

C
JTORQUE DE BULONES
( kgm )
— Ll DETALLE EMPALME DE MONTANTES
016 10a 12
[152x15.9 A con L152x15.9 A
_ MONTANTE SUPERIOR 7 B
SIMBOLOS PARA AGUJEREADO SIUB=IRAMO L1 O CUBREJUNTA EXTERIOR
Agujero #13.50 mm, para bulon M12 //\< @Sp 72 7 B | SEGUNDA EMISION 05/07/00
' [ 7152x15.9 A A | PRIMERA EMISION 02/05/00
Agujero 017.50 mm, para bulon 16 A e . REV. DESCRIPCION FECHA DIBUJO | PROYECTO | REVISO APROBO
P LSTA DE REVISIONES
L ’ N PROYECTO DOCUMENTO N° REV
SIMBOLOS PARA RECORIES IS S H I] [ .
E.T. 500 kV — MACACHIN
g 60 CUBREJUNTA INTERIOR VIIUL (Pcia. de La Pampa) ESTE DOCUMENTO CONTIENE INFORMACION DE PROPIEDAD DE LA
1 | H | o e i EMPRESA Y SUS AFILIADAS, SU PRODUCCION TOTAL O PARCIAL
I S AR e | 159159 : ) SIN NUESTRA APROBACION ESCRITA ESTA PROHIBIDA
A 30x15 RA_60x40 \ N } COMITENTE: TRANSPORTISTA:
A=CORTE ARISTA RA.=RECORTE OTRA ALA \ & APELP
’ e e
7 s — Transeners» |
_ E % NOQA‘SSE Y cecpa | TITULO:
CA._ 50 R 30x15
Eﬁfj - Eﬁffj (\/\ DIBUJO 02/05/00
CA=CORTE ¥ APLANADO J/}d} P=RECORTE AL OGO 02,/05/00 E.T. 500/132/33kV MACACHIN — PLAYA 500kV
PORTICOS P51, P52, P33 y PS4
REVISO 02,/05,/00
k A » ~ B , APROBO 02,/05,/00 A
e e S TRAMO C1 (columna central)
ARCHIVO: ...
CUBREJUNTA EXTERIOR INSPECCION:
.?l. TRANSMISION
GS/O 72 7 .. ELECTRICA S.A. ESCALA HOUA 1 DOCUMENTO TRANSENER N REV.
TRANELSA 1:12.5 DE 1
1 2 3 4 5 6 7/ | 8 9 10 11 e | 13 14




200 mm

1189
DOCUMENTO REALIZADO POR COMPUTACION GRAFICA :

CF 802
A0 — 841 X

2 3 8 / | 10 1] 13 14
458 éll | I I I I I I I I T 11 IIA C6
Cﬁ 740 X 79 X 458 /g /DOS, /768 | 05 105 0 75 EII | ‘! 111 T—1 ; — 11 1 L”N
oLE o ps, 103 105, 24 ‘ :
sl Teol Tei " w Ch. 225 x 127 x 225 Ig. Pos. | 166 o
- i V1 ‘ VZ ‘ V3 ‘ vz L Vi
R ) : S -
N = = S S : ]
40240 40 Ch 160 x 12.7 x 320 lg. Pos. - ¢ :gﬁ“’ B 8 =L o g
—W12k0 ‘ S g o ) PLATAFORMA INTERMEDIA 4
S (¢ N A 146 || 106 || 146 o é
g s g S 20 | 20 180 v ¢S
< SN &
- N O o 106 > 295 - |
4
REDONDEAR R=30 30 lebl 130 4-AGUJEROS 418 \ E
LAS 4 ESQUINAS GRILLETE CABLE DE GUARDIA ~ | £ c2
540 3 S | S99 &
| ,@ N AN Sid
T - | T R yﬁ C1
********* T ‘ [ S : L
1167 2o 1T leeoe )
Ch. 117 x 7.9 x 120 Ig. Fos. | | COLUMNA CON ESCALERA COLUMNA SIN ESCALERA
Pos. 1169 Pos. 1169 ; i¥
Pos. 1167 ’f — i—+
- 70 T 11 1 i
= . : = —— L e CORTE 10-10
IARE JEII - - = | ~
Pos. 1167 o 0 &K 4= M12x40 1g. : .
o f ’/‘\’ \ 4- M12x40 Ig. § | § §
Pos. 1168 I 120 g, ]
37 & I
/9 W12 x40 Ig) ‘ MI12x 40 Iq.
70 W12x45 ig. MI2x45 lg.
| W12 x40 Ig. M12 x 40 1q.
s S | |
: ) HE 2 2
|| | = =
L 38 x 4.8/x 459‘ lg. Pos. 1767 g I
I/l 1 o & S
/ \ > s
RA=30x30 RA=30x30 = =
R s il
Q Q ulon }
/ / 459 \ \ ) ‘% ‘ S TORQUE DE APRIETE
] T Bulén M16 26.00
20| / 415 \ | \22 4 TJr Bulon M12 22.75
| I L ©/) " Rosca (Kgm)
/ | | 1 3 e
M12x40 1g. y————— el mi2x4s 1 P ol ¢ © 00
/ — AN =t ) g 3 7
3 G/ weros || e [RME i saniie o 5 E 4
/ /N ISESRS
// SIS Pos. 1150 w w
¥ 7 T lo.
/ ‘ / \ g g g indicado en planos 20
| / \
/ // \ | 95 |70 170 540 3479 540 5
/| ) S | - 59 1430 5 SIMBOLOS PARA AGUJEREADO
/) /8 R
\&y |/ // ™ \ Q | = 60 1500 60 —‘— Agqujero 813.50 mm, para bulon M12
/) E |y = § |4
/ = = | :
f S \ ¢ Agujero 217.50 mm, para bulon M16
78 ! b |
- // N \ \ _69_ Agujero 221.50 mm, para bulon M20
7Z W g RA —30\‘ |
/ \ N A A= 30x30
/ Cb* 1 = : ==
/N || @ |
/> ik = [ Y
/ | L 60 1500
/ \\ 2 1)) 790 || 122
& / |\ T N i 55 1430 746020
\ < )/ \
Pos. 1162 | 2 8 // \ p 70 ,70 540 3535 540 15|70 60,60
W12 50 Ig. — < — O 17040 1. o ‘ W\
& \ BI M12 x50 Ig. \ \
\<0 | L 35 x 48 x 834 1. Pos. 1162 9199
=N\ K N? L ST Pos. 1157 ool
| NN S T N e == e e =
f - | \ ~ > «C
- N\ o Z e e
> A ) | 7L il
_ &, < i
| ~ \ ~ N = \ L
’ G = = VAV 4
] . I | S | Vo . 3 CORTE 9-9
| g \\ S / // R S
1~ x » =
/ PN J / " 4 g NOTAS
| ‘ © \ o / Q Q
“\“ B RA=30050 RA = 30430 / =
i \\ R 1 & — = Memorig de calculo = Documento : FElA—5—00—T<MCs- 087
/ RN ~ |\ g o :
‘ o\ 1209 L) a Esquemasgeoméirico = Alano’: [—1A+8=00—-T-FL 073
/ N\ | 77%5 \ \\ 22 112 x40 lg. M12x 40 lg. 4 ) »
ol Kd — M12x45 fg — W2xdS e Dimensiones efrrmilimetros.
/ \ ‘ WiZ2x 40 lg. W12 x40 fg.
Pos. 1163 | ‘ | wizeso s 5 Materiales:
\ s * Perfiles y chapas : Acero calidad F—=24 segin Norma IRAM—IAS U 500-503
L 38 x 48 x 1209 lg. Pos. 1 163 - - v F36 IRAM=IAS U 500-503 &6 ASTM A5/72 Gr. 50
\ N . . _ _
E E Las pos. identificadas con la letra H serdn de acero F36 6 ASTM A572 Gr. 50
4 g
| L L . / . . ~
N \ : = + s * Bulones : Acero calidad 5.6 segin Norma DIN 1SO 898. Dimensiones seqgdn
2 S \ DIN 7990 (excepto la longitud de la rosca, que es 5 mm mayor
\‘)% \ Q i /< que la indicada en la norma), una tuerca exagonal sequn DIN 555,
Qog'\ \ mk‘;‘;:\\n jin .\/:”.\ — una arandela plana sequn DIN 7989 de 8 mm de espesor.
v T T = = = = :: u%‘;rv;]: S Rosca metrica sequn DIN 13.
1620 \\\ 20 i Pos 1151 s@l@ | —
75@0 \ \\ 60 XXX | * Auste: Los bulones seran ajustados con los pares torquimétricos indicados en los
\\ Ss= planos y se punteran con dos (2) puntos en el 1° filete debajo de la tuerca.
R 1450 /3 60 60
° _Z 0 N 690 75\ 120,70 70 8 ﬁ N j * Galvanizado : Por inmersion en caliente.
/ 2 - /:b<}\ 8 \ S ” - = 3 Perfiles y chapas segin ASTM A—123
- & \ 1 9.5 H x 1430 lg. Pos. 1750 %m)})\ | \\\, 2= M12x45 1g. § S § 7 ; Bulones y accesorios seqin ASTM A—153
b — e Ir 3l : - it R
‘ UNEA DE DOBIEZ ;ﬁ‘é\ T >/ LINEA DE DOBLEZ ‘ S ?%*{g)\ ><ﬂ\;ﬂ\\ b = * Marcacion : En cada pieza se indicard el tipo de estructura seguido del
e ——  — T e S VO U N (S Ty _ o
; | N ; S N | 'gj‘ e ; &—‘rix C;L —"1 s nimero de la posicion.
|1 520765 g ERN 8 R : S ks ) m L 102 x 9.5 H x 210 1g. Pos. 17/0 0/ Las marcas tendrén una altura minima de 10 mm para piezas con
2 - ; - X . . - q. .
E f p | AN Pos. 1750 3 © K m un ancho < 50 mm y de 15 mm en piezas de ancho > 50 mm.
s © Pos. 1170 d Pos. 1170 2 I AR
+ ||| € Ve 0 o) = N T 0
T ~ }//% - i I g Wgﬂ | D T‘j \
| O BIE 3 S ] \ REFERENCIAS
\ > N < G )
| 5 e e S IRE Q | N ' s \
\ & \ N\ + N lso s Q " e = | N\ LISTA DE MATERIALES : Documento  E—LA=5-00—T—LM—-090
N N \ \ %.\ LQ r - & \ A\ - | Ch. 450 x 12.7 x 608 Ig. Pos. 1164 /i Ch. 290 x 12.7 x 450 Ig. Pos. 1165 p/1
uN: | QQO R | N O | PLEGAR PLEGAR
=2 O Y 3 S
=l \ojf’ N\ | o N |l R A | 329 9,56
IS8 = \
< \ /\%43 + 4 M16x 55 1g. S 9 S S S = T | > + Z M16 x 55 1. | L 35,65 65,65, 115 ||, 70 53 349 195
| +2 supl.6.4 NS © © S 3 I —Q)&— 2 supl6.4 — I g % g
\ - ) | ) | N\ 2 | 280 7 % 200 7
AN X / ~ v ©
| o = /, / N\ ™ | T 9 R
o AN N N\ § = Sls / sl N
% N\ s N | 7 2 N\ | 8 i SR “L—1e o By 3
O\ S s 5 0 ©| ° = LINEA DE DOBLEZ - T o -
N\ s - Q NN N | AR B 3 .
AN 2 Q = =, )
AN\ ' ~ L\ N : I — . N S = L N
Z. \é . 1S N ©y o D
&) . ® S ﬁ ~ < ® M
+o N\ o ] N E— = 2 =
N | "Pos. 1170 Pos. 1170 ) “ 9 — —t \\\ Qs g S P C 8 R =
S S e . 5 [ R Se ol s < 0 s — = =
. q /“ 3-u20xs5 g P0s. 1151 3- 2065 g D 2 - — N | Y ' 5-wm0x55 1. 5-m20x55 lg) & | 4 M 145 . 45,70 |70 170 135
| ‘ - = FomSaom i sl SRS O=| | O 0o 49 b | 0 L7 " 122 | 13d |51
I AN AN N N T | R g S S — =T e ——— IR | S ———— o iy o ' = q— 4 ——— ‘s
Ny LINEA DE DOBLEZ | S i = T LINEA DE DOBLEZ S SR ‘ & g 9959
3@l | - el
9 @ I 1102 x 95 H x 1430 1 Pos 1151 o 1 |||
/}5 A 10k0 Vz “w‘\ \ 1080 Vi // 7070 55 D H‘ EO EMISION ORIGINAL _ LEG. J.S. L.C.
7§5 " 74L0 7/ \ \\\ 1430 / . / \*‘“53 Rev Descripcién Dibujé | Revisé | Proyects | Aprob6
| | “‘ N 4 | “\
o - Ty O\ s ol LISTA DE REVISIONES
160 1500 J Lol | N\ 1500 / 60}
“ / ‘ ‘ h N\ 7/ 4 ‘ Supervision:
1620 S e T penisEn
1430
Transener
70,70 540 5 540 70 ,70
39
PROYECTISTA CONTRATADO COMITE DE EJECUCION DE LA INTERCONEXION RECREO — LA RIOJA
©
L] ~, L]
C iy i g - ° w i j INTERCONEXION RECREO — LA RIOJA
B A= 0010 Nombre y Fima | _Fecha ESTACION TRANSFORMADORA
Dibujé: _ - LA RIOJA SUR 500/132 KV
Reviso: L.E. Gonzalez -
Proyect6: J. Salgado _ ’PLAYA 500 kV
PORTICO DE LINEA
Aprobo: | L. Choclin - CONSTRUCTIVO COLUMNA - TRAMO C6
Disco:
: E-LA-5-00-T-PL-070.dwg
Archivo:
ANTECEDENTES Hoja Escala Form. Rev.
7detd | o5 o |P=N E-LA-5-00-T-PL-070 -
% 3 S / | 10 11 15 14






